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Notulen Algemene Ledenvergadering NCM  13 oktober 2011. 
 
Aanwezig: Gerhard Nijenhuis Voorzitter 
  Anneke Wolf  Penningmeester 
  Ed Been  Secretaris 
 

Aantal leden aanwezig: 57 
 
Agenda: 
 

1. Opening en welkom door de voorzitter 
2. Notulen ALV d.d. 19 oktober 2010 
3. Verslag voorzitter/secretaris afgelopen verenigingsjaar 
4. Financieel jaaroverzicht 

a) Boekjaar balans 
b) Begroting boekjaar 2010/2011 
c) Verslag kascommissie 
d) Begroting 2011/2012 

5. Activiteiten 
6. Haalbaarheidsonderzoek officiële status NCM 
7. Aftreden/verkiezing penningmeester/lid kascommissie 
8. Rondvraag 
9. Sluiting door de voorzitter. 

 
 
 

1) Opening en welkom door de voorzitter 
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder welkom.  
De voorzitter deelt mede dat de informatie van de NCM via de website kenbaar 
gemaakt wordt aan de leden. Ed Been beheert deze website.  
In overleg met de redacteur van de Nieuwsbrief, George Meijer, is besloten om de 
huidige Nieuwsbrief te vervangen door een Info Bulletin. Alleen bijzondere 
mededelingen worden in dit Bulletin vermeld. Dit Bulletin is te vinden op de website 
van de NCM. 
 
Agenda: 
De voorzitter deelt mee dat de ingekomen stukken besproken zullen worden na de 
pauze. 
 

2) Notulen ALV 19 oktober 2010. 
Dorette Meijer merkt op dat er op pagina 2 een stukje ontbreekt bij het verslag van de 
kascommissie te weten: Marcel van Schaik geeft een toelichting op de bevindingen 
van de kascommissie, de kascommissie heeft geen onvolkomenheden kunnen 
ontdekken.  De secretaris zal dit nakijken en aanpassen. 
Verder zijn er geen op- of aanmerkingen over de notulen en worden deze 
goedgekeurd. 
 

3) Verslag voorzitter/secretaris afgelopen verenigingsjaar  
De voorzitter deelt mee dat er op dit ogenblik 205 betalende leden zijn. 
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Wijzingen locaties afgelopen jaar: 
De inloopochtend is verplaatst van Trevi naar Bali Hi. 
De maandborrel is verplaatst van Portichuello naar Bali Hi. 
Veel leden zijn tevreden over de locatie van Bali Hi. 
Het probleem in de zomer is de airco; mede omdat de boeken en tijdschriften op de 1e 
etage staan bij Bali Hi, is airco in de zomer gewenst. Hiervoor moet mogelijk betaald 
gaan worden. De voorzitter zal dit opnemen met de eigenaar. Er is geld in kas om dit 
te bekostigen. 
 
Sociale activiteiten: 
Inloopochtend 1x per maand; 
Hollands Glorie tot eind april 1x per twee maanden; 
Vrijdagborrel 1 x per maand. 
 
De voorzitter vraagt of er behoefte is om de inloopochtend uit te breiden naar 2x per 
maand.  
 
Leen Oudenaarden merkt op dat de inloopochtend belangrijk is voor leden die af en 
toe in Spanje zijn. Hij verzoekt om een enquete.  
De voorzitter verzoekt de leden door middel van handopsteking aan te geven of er 
behoefte is aan meer dan 1 inloopochtend per maand.  
Er gaat 1 hand omhoog. 
Leen Oudenaarden vraagt nogmaals om een enquete via de website. 
Jan Wolf merkt op dat zo’n extra inloopochtend misschien alleen in de winter 
gehouden kan worden. 
De vraag van Jan zal worden meegenomen in de enquete. 
 
De voorzitter deelt mee dat het bestuur geregeld tezamen met de ondersteuners heeft 
vergaderd om de diverse activiteiten, mutaties etc. te bespreken. 
 
Er worden per jaar een aantal feestavonden georganiseerd op diverse locaties. 
 
Koninginnendag was een groot succes, mede door de inzet van een aantal mensen; in 
het bijzonder Ed Been heeft heel veel werk verzet. De voorzitter dankt de 
organisatoren. 
 
Het Midzomernachtfeest bij Britanita was ook dit jaar weer een succes en zal ook in 
het volgend jaar weer gehouden worden. 
Voor de 4 feestavonden wordt € 1000,00 uitgetrokken, maar dit bedrag kan uitgebreid 
worden. 
 
Lief en Leed 
Er is een Lief en Leed pot in het leven geroepen. Dit is een spontane initiatief van het 
bestuur, dat op de website kenbaar is gemaakt aan de leden. 
Anneke Wolf beheert de pot,  zorgt voor bloemen en gaat op bezoek bij die leden die 
deze bloemen ontvangen. 
De leden worden opgeroepen om wanneer zij leden kennen die in aanmerking komen 
voor een bloementje, bv wegens ziekte of geboorte,  dit bij Anneke te melden. 
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Sponsoren. 
Het bestuur spreekt niet van sponsoring maar van adverteerders.  
Er zijn extra gelden binnengekomen. Monica van Mil heeft door bedrijven te bezoeken 
in totaal € 410 binnengehaald aan advertenties. Met dank aan Monica. 
Het bestuur hanteert een advertentie tarief van € 25,- voor leden en € 35,- voor niet 
leden. Deze tarieven staan niet officieel op de website. 
De voorzitter vraag of er leden zijn die op- en of aanmerkingen over dit onderwerp 
hebben. Dat is niet het geval. 
 
Besteding gelden. 
Er is dit jaar een laserprinter aangeschaft. 
Ook is er geld uitgegeven aan muziek tijdens de feestavonden. 
 

4) Financieel jaaroverzicht. 
De penningmeester deelt mee dat de cijfers positief zijn en geeft vervolgens een 
toelichting op het financieel jaarverslag. 
Dorette Meijer, lid van de kascommissie, stelt dat de kascommissie nadrukkelijk niet 
verantwoordelijk is voor de uitgaven, maar louter en alleen voor de controle en zij 
geeft uitleg hoe er gecontroleerd is. Zij heeft dit samen met Wilma Martinussen 
gedaan en alles is akkoord bevonden. 
De voorzitter bedankt Dorette en Wilma voor hun werk. 
 
Er wordt een donatie gedaan van € 50 door Godelieve Stremmelaar. Zij heeft een boek 
geschreven en zij schenkt van de opbrengst van de verkoop hiervan graag iets aan de 
NCM. 
 
Begroting volgend jaar. 
De secretaris geeft een toelichting op de begroting voor het komend jaar. 
Met betrekking tot de bankkosten merkt Frans Gerand op dat deze kosten wellicht 
door de bank teruggestort kunnen worden. 
 
Er volgt een korte pauze van 15 minuten. 
 

5) Activiteiten. 
De voorzitter loopt de volgende club activiteiten door: 
inloopochtend, boeken (verzoekt om geleende boeken weer bij NCM in te leveren), 
jeu de boule, wandelclub, Spaanse les, Hollands Glorie,  
sinterklaasfeest ( het bestuur zegt, na goedkeuring van de aanwezige leden € 100 toe 
voor een Sinterklaaspak). golf, bridge, zangkoor, fotoclub. 
De feestavonden zijn gepland en worden tijdig bekend gemaakt via de website. 
Er is een plan om gastsprekers uit te nodigen het komend jaar, die voorlichting kunnen 
geven over diverse onderwerpen. 
Ton Kunneman vraagt of het een idee is om extra inloopochtenden in de winter te 
besteden aan deze sprekers. 
De voorzitter zal dit inventariseren. 
 
Ton Kunneman bekijkt of het mogelijk is om een excursie te organiseren naar Union. 
 
De voorzitter roept de leden op die iets willen organiseren, bv dagtripjes, om dit te 
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melden bij Ton Kunneman. 
 
De aanwezige leden hebben verder geen op- of aanmerkingen m.b.t. de activiteiten. 
 
Er zijn drie ingezonden brieven binnengekomen respectievelijk van  
Leen Oudenaarden (vragen over tarieven advertenties en sponsors),  
Frans Gerand (benoeming en voorwaarden nieuwe penningmeester) en Freddie Seinen 
(balans) 
 
De inhoud van de brieven wordt door de voorzitter voorgelezen en de hierin gestelde 
vragen worden beantwoord door de voorzitter, de secretaris en de kascommissie. 
 
brief 1. 
De voorzitter stelt nadrukkelijk dat het bestuur geen voorstander is van 
sponsorcontracten, dat bij het vaststellen van het tarief van de advertentie wordt 
uitgegaan van € 25 voor leden en € 35 voor niet leden, welk bedrag eventueel wordt 
verhoogd als hier extra werkzaamheden aan vastzitten. 
Voorts zegt hij dat het bestuur vindt dat de NCM geen hoge vergoedingen moet 
vragen, omdat adverteerders in een dergelijk geval meer inspanning van het bestuur cq 
meer opbrengst van hun advertenties verwachten. 
De advertentietarieven zullen op de website worden vermeld. 
 
brief 2. 
Deze brief werd ingezonden nadat de naam van de voorgestelde kandidaat (die zich 
later heeft teruggetrokken) bekend was geworden. De vraag richtte zich niet tegen de 
uiteindelijke voorgestelde kandidaat. Daarmee heeft de brief veel van zijn doel 
verloren. 
 
brief 3. 
Freddie Seinen vraagt zich af of het bestuur al een bestemming heeft voor het bedrag 
van € 1363,46 zijnde het exploitatiesaldo per 13 augustus 2011. 
 
De voorzitter zegt dat het bestuur op dit moment nog geen bestemming voor dit 
bedrag heeft. Er wordt niet gedacht aan verlaging van de contributie gelet op de 
geringe hoogte daarvan. Het bestuur nodigt alle leden uit met suggesties te komen. 
 

6) Haalbaarheidsonderzoek officiële status NCM. 
De secretaris heeft onderzoek verricht bij andere Nederlandse clubs aan de Costa’s en 
heeft geconstateerd dat allen een officiële status hebben. Het bestuur vindt het 
wenselijk dat ook de NCM deze status krijgt, temeer daar de gelden van de NCM 
thans op een privérekening t.n.v. de secretaris staan. Dit kan voor hem en de NCM 
allerlei vervelende gevolgen hebben. 
De vergadering discussieert over dit punt en stemt vervolgens in met het voorstel van 
Hans Vos om via de website eerst de leden te informeren over de voor- en nadelen van 
het aanvragen van een registratie van de NCM. Hierna zal het bestuur een voorlopige 
beslissing nemen die op een nader te beleggen  Bijzondere Ledenvergadering ter 
goedkeuring aan de leden zal worden voorgelegd. 
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7) Verkiezing penningmeester/lid kascommissie. 
De benoeming van Anneke Wolf tot penningmeester is verstreken. Zij heeft 
aangegeven niet herkiesbaar te zijn. 
Het bestuur bedankt Anneke voor al haar werk en inzet. 
De voorzitter brengt de kandidatuur van Dorette Meijer als haar opvolgster in 
stemming; zij wordt met applaus gekozen. 
 
Haar benoeming heeft gevolgen voor de kascommissie.  
De termijn van benoeming van Wilma is verstreken en volgens het reglement, is zij 
niet opnieuw benoembaar. 
Uit de vergadering melden zich twee nieuwe leden te weten: Freek Reckweg en Hans 
Vos, die door de vergadering worden benoemd. 
De voorzitter bedankt uitdrukkelijk en in persoon, allen die zich afgelopen jaar extra 
hebben ingezet voor de NCM. 
 

8) Rondvraag 
Twee leden maken hiervan gebruik: 
a. Leen Oudenaarden vraagt of het mogelijk is voortaan de activa van de NCM, zoals 
de printer op de balans te zetten. Het bestuur willigt dit verzoek niet in, omdat het 
goederen van geringe waarde betreft, die bovendien anders dan in een bedrijf, na de 
aanschaf en in gebruikneming in één keer geheel worden “afgeschreven”. De 
vergadering is het hiermee eens. 
b. Wilma Martinussen doet het bestuur de suggestie om aan het einde van het volgend 
verenigingsjaar een lustrumfeest te organiseren; om voor de hand liggende redenen 
omarmt het bestuur deze suggestie. 
 

9) Sluiting door de voorzitter 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering, niet nadat de 
vergadering haar waardering voor het werk gedaan door het bestuur in het afgelopen 
verenigingsjaar heeft uitgesproken. 
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